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Referat af distriktsledelsesmøde d. 10.4.2025   
Vester Alle, 8000 Aarhus C 

Kl. 9.30-12.50 
 
 

Tilstede: Erik Christensen, Alex Ravn, Peer Jespersen, Dan Bakmand Jensen, 
Tine Ørnebjerg Pedersen 

Referent:  Dorthe Sandst 
 
Forud for mødet havde vi en snak med Hans Jørgen Nielsen-Kudsk, formand fra 
Assentoft. Hans Jørgen drives især af det politiske og overvejer også at stille op til 
Ældrerådet, men han er samtidig kandidat til pladsen som det 5. medlem i D3’ 
ledelse. 
 
Dagsorden: 

1. Velkomst og godkendelse af dagsorden ved Erik Christensen.  
Tilføjelse til pkt. 3: Udpegning af repræsentant til Sundhedsudvalget  
Tilføjelse til pkt. 3: Valg af ny repræsentant i Midttrafik 
Tilføjelse til pkt. 9: Kommunikation/udsendelse af mails. 
 

2. Godkendelse af referat af ekstraordinært ledelsesmøde. 
 Ingen kommentarer. 
 

3. Årsmødet 24.04.25. Dagsorden jf. forretningsorden. 
Der er pt. kun 28 tilmeldinger. Vi forlænger tilmeldingsfristen til d. 20.4. Dan 
ændrer link og Dorthe informerer i mail med vedhæftet revideret dagsorden og 
budgetregnskab. Yvonne skal have besked om endeligt antal d. 22.4. 
 
Drøftelse af dagsorden: 
Ad 1: Tine har lovet at stille sig til rådighed som dirigent. 
Ad 3: Erik har modtaget årsberetning fra de fleste fagområder. 
Ad 4: Dorthe udsender budgetregnskab sammen med den endelige dagsorden. 
Ad 5: Britt er i gang med at forberede nogle events om folkesundhed ifm. den 
nye folkesundhedslov. De kan holdes inden for budget. 
Ad 6: Ingen. Vi overvejede at medtage ændring af forretningsorden, hvor de 
gule markeringer bør slettes. Beslutningen blev, at vi tager det op på næste 
distriktsforsamlingsmøde. 
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Ad 7: Det skal fremgå af dagsorden at ledelsen anbefaler Erik som kandidat til 
formandsposten, at Peer udtræder og Hans Jørgen er kandidat til det 5. 
medlem. Hvis Erik bliver valgt anbefaler ledelsen Dan som ny næstformand. 
Endelig foreslås Dorthe at fortsætte som sekretær. Tine forklarer og redegør 
for de forskellige valgperioder. 
Nyt pkt. 7a: Udpegning af nye repræsentanter til hhv. Sundhedsudvalg og 
Tilgængelighedsforum i Midttrafik. 
Ad 8: Punktet er en reminiscens af tidligere praksis og skal muligvis slettes af 
dagsorden og forretningsorden fremadrettet. På mødet i år viser vi slides med 
foto. 
Ad 9: Vi skal sige farvel til Peer. 
 
Eftermiddagsprogram: 

a. Input til distriktets virke: Gennemgå de tanker distriktsledelsen har 
gjort sig, efterlyse ønsker til kursusindhold, aktiviteter, placering af 
møder, drøftelse af hvilken slags netværk, de efterspørger.  

b. Nyt fra Landsbestyrelsen v/Lise Bjerglund. 
c. Nyt fra Sekretariatet v/Tine Ørnebjerg Pedersen. 
d. Evt. drøftelse af årsmødet/summen ved bordene.  

 

4. Oplæg til kursus d. 15. maj for ledelsen samt koordinatorer m.fl. 
ved Tine og Erik. 
Tine viste det der ligger til grund for hendes oplæg til temadagen. Der blev 
drøftet og ideudviklet. Tine vil arbejde videre på programmet. 
    

5. Håndtering af henvendelse fra Finn fra Gjern samt forespørgsel om 
lokaler og værtskab i lokalkredsene. 
Erik vil svare Finn, at vi kontakter lokalafdelingerne for at høre, i hvilket 
omfang de kan varetage værtsfunktionen jf. Alex’ liste, dvs. parkering, 
mulighed for offentlig transport, lokaleleje, forplejning mm. Det er vores 
forventning, at man påtager sig den fulde værtsfunktion lokalt. Herefter vil 
Erik skrive ud til lokalafdelingerne og høre, hvem der er klar til at tage 
opgaven på de nævnte vilkår.  
 

6. Økonomi mm. ved kasserer Alex Ravn. 
Der er overskridelser på både administrationsudgifter og udgifter til 
sundhedsudvalg i forhold til sidste år. Årsagen ligger dels i mulighederne i 
økonomisystemet, dels i afholdelsen af et distriktsforsamlingsmøde mindre 
sidste år. Summa summarum: Det går godt.  
 

7. Nyt fra foreningskonsulenten v/Tine Ørnebjerg Pedersen. 
Intet. 
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8. Kommende møder. 
Er der behov for et distriktsledelsesmøde mellem årsmøde og kursusdag? 
Svaret blev nej. Skulle der være behov for at drøfte noget, kan vi evt. tage en 
halv time efter årsmødet. Endelig kan et Teams-møde måske være en 
mulighed. 
 
Der er distriktstræf for alle i ledelse med koordinatorer på Vingsted Centeret d. 
28.-29.1.2026. 
 

9. Eventuelt og tak for i dag. 
Vi har udfordringer ved udsendelse af mails. Når der sendes mange mails til 
gmail.com adresser modtager vi fejlmeldinger og disse skal gensendes i 
mindre grupper. Dorthe oplevede desuden at en vedhæftet fil i mail fra Alex 
var blevet blokeret. Dette bekymrer, da vi benytter netop den praksis at sende 
mails med vedhæftede filer til fx formænd og næstformænd. Modtager de alle 
det fremsendte? Kan vi gøre det på en sikrere måde? 
Dan har allerede været i kontakt med IT på hovedkontoret om den første 
problemstilling og vil arbejde videre med begge problemstillinger. 
 
  

 


